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 Председник Народног покрета Србије (НПС) Мирослав Алексић изјавио је данас
да је власт у великом страху од скупштинске расправе о неповерењу влади,
истичући да су грађани изиграни пошто је седница на којој би се расправљало о
раду владе већ требало да буде одржана.

  

"С друге стране, Ана Брнабић, нити било ко други од функционера Српске напредне
странке се не пита ништа. Све одлуке доноси центар моћи, а то је Александар Вучић. Он
је проценио да њему то сад не одговара, поготово што се догодило убиство на Сењаку у
које је умешан (бивши начелник београдске полиције) Веселин Милић", рекао је Алексић
за Н1.

  

Додао је да се може очекивати да седница парламента буде одржана тек после летње
паузе, у октобру, када буде почело ново јесење заседање Скупштине Србије, "Или,
теоретски бисмо ми могли сада током летње паузе да направимо нови захтев и да
тражимо у ванредном заседању ту седницу".
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 Они могу да пролонгирају и да бежање од одговорности пребаце за други термин, али
не могу трајно да побегну

    

"Разлози због којих смо ми тражили расправу о неповерењу влади у фебруару су били
једни - Генералштаб, понашање министара Братине и Глишића, Ђуро Мацут који није
премијер, а у међувремену су настали нови разлози, још већи и озбиљнији, за расправу о
неповерењу влади. Они су у великом страху да се расправља о томе", истакао је
Алексић.

  

Поручио је да "све што они избегавају у парламенту, деси им се на улици".

  

"Ако нећете да разговарате о раду владе у парламенту, онда ћете да разговарате на
улици, као што је била Славија. Деси се седница парламента по хитном поступку
када грађани устану. Тако ће се десити и избори у једном тренутку. Од тога се не
може побећи. Они могу да пролонгирају и да бежање од одговорности пребаце за
други термин, али не могу трајно да побегну", рекао је Алексић.

  

На питање да ли ће опозиција да поднесе нови захтев за ванредну седницу скупштине
током лета, каже да ће видети са колегама, "размишљамо о томе и да покушамо да
поднесемо тај захтев и током летње паузе, али не верујем да ће то ишта променити, јер
они исто неће дати кворум ни током лета".

  

Истакао је да ће људи који данас управљају Србијом "морати да сносе одговорност за
све што се дешавало".

  

"Они су потпуно разорили државу Србију, разорили њене институције, направили
страховите поделе у друштву и Србија је данас земља у великој и дубоко кризи", поручио
је Алексић.

  

(Н1-Бета)
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